



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

## EDITAL Nº 457, DE 04 DE JUNHO DE 2024

### PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 435, DE 20 DE MAIO DE 2024

**A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 04 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro 2020 a retificação do Edital Nº 435, torna público a retificação do edital, contendo as normas referentes à abertura do Processo de Seleção Simplificado para Matrículas de Alunos no Curso de Formação Continuada em Agropecuária, do Projeto Formação Continuada em Agropecuária nas Escolas Família Agrícola de Minas Gerais. O projeto será desenvolvido no âmbito da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura do IFNMG (PROEXC) :

#### DAS RETIFICAÇÕES

##### ONDE SE LÊ

4.2 A matrícula equivale para todos os efeitos ao ato de inscrição no presente processo, e deverá ser realizada, no período de 08 horas do dia 23/05/2024 até as 18 horas do dia 30/05/2024, por meio de formulário eletrônico: <https://forms.gle/vsoJtqjgoUuisbvF9>.

##### LEIA-SE

4.2 A matrícula equivale para todos os efeitos ao ato de inscrição no presente processo, e deverá ser realizada, no período de 08 horas do dia 23/05/2024 até as **18 horas do dia 04/06/2024**, por meio de formulário eletrônico: <https://forms.gle/vsoJtqjgoUuisbvF9>.

##### ONDE SE LÊ

4.8 A lista com a divulgação dos nomes dos matriculados será divulgada no dia 03/06/2024.

##### LEIA-SE

4.8 A lista com a divulgação dos nomes dos matriculados será divulgada no dia **05/06/2024**.

##### ONDE SE LÊ

4.10 Cada candidato poderá inscrever-se em até duas áreas de formação conforme a orientação a seguir:

4.10.1 Agricultura/Agroecologia e Administração-Economia Rural ou em Agroindústria;

- 4.10.2 Zootecnia e Administração-Economia Rural ou em Agroindústria;  
 4.10.3 Administração-Economia Rural e Agricultura/Agroecologia ou em Zootecnia;  
 4.10.4 Agroindústria e Agricultura ou em Zootecnia.

**LEIA -SE**

4.10 Cada candidato poderá inscrever-se em até duas áreas de formação conforme a orientação a seguir:

- 4.10.1 ~~Agricultura/Agroecologia~~ e Administração-Economia Rural ou em Agroindústria;  
 4.10.2 Zootecnia e Administração-Economia Rural ou em ~~Agroindústria~~;  
 4.10.3 Administração-Economia Rural e ~~Agricultura/Agroecologia~~ ou em Zootecnia;  
 4.10.4 Agroindústria e ~~Agricultura/Agroecologia~~ ou em Zootecnia.

**ONDE SE LÊ**

5.1 O Quadro 3 apresenta o cronograma desta chamada pública:

Quadro 3 Cronograma

Item	Datas/Períodos
Publicação do Edital	20/05/2024
Prazo para interpor recurso(s) contra o edital	21/05/2024
Resultado do(s) recurso(s) contra edital	22/05/2024
Período de inscrição	23/05/2024 a 30/05/2024
Divulgação da lista de matrículas DEFERIDAS	03/06/2024
Recurso contra o resultados das matrículas	04/06/2024
Homologação do Resultado final das matrículas	05/06/2024
Início do curso com a aula inaugural	05/06/2024
Previsão de Término do Curso	07/10/2024

**LEIA-SE**

5.1 O Quadro 3 apresenta o cronograma desta chamada pública:

Quadro 3 Cronograma

Item	Datas/Períodos
Publicação do Edital	20/05/2024
Prazo para interpor recurso(s) contra o edital	21/05/2024
Resultado do(s) recurso(s) contra edital	22/05/2024
Período de inscrição	23/05/2024 a <b>04/06/2024</b>
Divulgação da lista de matrículas DEFERIDAS	<b>05/06/2024</b>
Recurso contra o resultados das matrículas	<b>06/06/2024</b>
Homologação do Resultado final das matrículas	07/06/2024
Início do curso com a aula inaugural	05/06/2024
Previsão de Término do Curso	07/10/2024

**Joaquina Aparecida Nobre da Silva**  
*Reitora*

Assinado eletronicamente



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 04/06/2024, às 09:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1902185** e o código CRC **15894946**.

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais – IFNMG  
Telefone: (38) 3218-7300 - Site: [www.ifnmg.edu.br](http://www.ifnmg.edu.br)

Referência: Processo nº 23414.001995/2024-45

SEI nº 1902185